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ATA DA DEcnIA SEssAo EXTRAORIilNARIA, DA OITAVA LEGlsLATURA,

Do sEGUNDo pmioDo LEGlsLATIVo Do ANo DE Dols MIL E vlNTE I

QUATRO,  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  FORTIM.  As  dezoito  horas  e  quarenta

minutos do dia vinte e cinco de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da

Camara Municipal de Fortim,  situada no Shopping Boulevard, rua Joaquim Cris6stomo, n°

1049,  1° andar, Centro, Fortim -Ceafa, realizou-se a D6cima Sessao Extraordiniria de 2024,

convocada pela Presidente da Mesa Diretora,  em conformidade com o Regimento desta

Augusta  Casa  Legislativa.   Sob  a  Presidencin  da  Sra.  Katli  Anne  Meira  da  Si]va

Simonassi,    Viicc+Presidente:    Orlando    da    Costa    Oliveira.    PrimeiroLsecrtetirio:

Raimundo Tomaz de Souza, Segtlndo-Secretirio: Gerardo Correia da Silva Jdnior e

duo  Vereadores:  Carlos  Alberto  Scipiao,  Diancarlos  Monteiro  de -Souza.  Flfvio

Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa, Mfrcia Vieira dos Santos Nogueira,

Marcos Cavalcante de Souza e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo, 11 (onze) Vereadores

presentes, nenhum ausente. Estando presentes a maioria dos Vereadores, a Presidente abriu

a sessa,o desQjando urn boa noite a todos, convidando os presentes para entoamos o Hino do

Municipio  de  Porting  conforme  a  Resoluefro  n°  002/2018,  de  14/05#018.  Iniciando  o

PEOUENO  EXPEDIENTE:  A  Presidente  dispensou  a  leitura  da  ata  da  27a  Sess5o

Ordinaria de 2024,  devido ao pequeno intersticio de tempo entre uma sess5o e outra. Nfo

houve  inscriefro  para  o  GRANDE  El[PEDIENTE.  Iniciando  a  ORDEM  D0  DIA:  a

Presidente verificou a presenga dos seguintes Vereadores:  Presidente:  Kath Anne Meira

da SiLva Simonassi, Vice+PBesidente: Oriando da Costa Oliveira, Primeiro-Secretirio:

Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secrctf rio: Gerardo Correia da Silva Jbninr e

dos  Vereadores:   Carios  Alberto   Scipiao,  Diancarios  Monteiro  de  Souza,   Flfvio

Cavalcante de Lima, Fr'ancisco Roberio Barbosa, Marcia Vieira dos Santos Nogueira,

Marcos Cavalcante de Souza e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo. I 1 (onze) Vereadores

presentes,  nenhum  ausente.  Em  seguida colocou  em  discussao  e  em votap5o  a  seguinte

mat6ria: I -Projeto de Lei do Legislativo n° 36 de 2024, Disp5e sobre a denominag5o

Praea  Jose  Osmar  de  Oliveira,  localizada  proximo  a  Areninha  Raimundo  Teixeira

Oliveira,  no DistTito de Guajiru, Municipio de Fortim, Ccari,  Autor Kath Anne Meira da
',
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Silva Simonassi, Tipo:  Nominal,  Sim:  10, Nao:  0, Absteng5es:  0, Resultado:  Aprovado por

unanimidade. Votes Nominais: Carlos Alberto Scipifo -Sin; Diancarlos Monteiro de Souza

- Sim.; Flivio Cavalcante de Lima - Sim; Francisco Roberto Barbosa - Sim; Gerardo Correia

da Silva Jinor - Sin; Marcos Cavalcante de Souza - Sin; Monique Ribeiro de Costa - Sim;

Mdrcia Vieira dos  Santos Nogueira  -  Sin;  Orlando  da Costa Oliveira -  Sim;  Rainiundo

Tomaz  de  Souza  -  Sin  Em  seguida  a  Presidente  deelarou  encerrada  a  Ordem  do  Dia.

Iniciando  ds  EXPLICACOES  PESSOAIS:  os  Vereadores  fizeram  uso  da  palavra,  na

seguiute ordem:  I  - Orlando da Costa Oliveira; 2 - Kath Anne Meira da Silva Simonassi; 3

- Monique Ribeiro da Costa. Nfro houve inscric5o para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a

Presidente agradeceu a presenga de todos os Vereadores e ao publico presente. Logo ap6s,

declarou encerrada a 10a (decima) Sessao Extraordinina do ano de 2024, ds dezoito horas e

cinquenta e tres minutos, convocando a todos para participarem da 28a (vig6sima oitava)

Sess5o 0rdinina de 2024 a ser realizada de forma presencial no dia 1° de outubro de 2024.

E nada mais havendo a constar nessa Sess5o. eu, Rainundo Tomaz de Souza, na qualidade

de Primeiro Secrctino, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada
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